
 

ГІРСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ БОРИСПІЛЬСЬКОГО РАЙОНУ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

ПРОЄКТ      РІШЕННЯ 

                             2024 року             №_____ 

 

Про надання дозволу на встановлення стендів на честь загиблих  

Захисників та Захисниць України  

 

Розглянувши клопотання начальника Управління ЖКГ та КБ Вячеслава 

Жили про надання дозволів на встановлення стендів, на яких розміщуватимуться 

фотопортрети загиблих (померлих) учасників російсько-української війни в 

населених пунктах Гірської територіальної громади, з метою вшанування пам’яті 

Героїв Гірської територіальної громади, які загинули під час бойових дій, 

пов’язаних з військовою агресією російської федерації проти України, сприяння 

утвердженню української національної та громадянської ідентичності, 

створення умов для національно-патріотичного, військово-патріотичного 

виховання та громадянської освіти, відповідно до ст. 21 Закону України «Про 

благоустрій населених пунктів», керуючись Законом України «Про місцеве 

самоврядування в Україні, виконавчий комітет Гірської сільської ради 

Бориспільського району Київської області 

 

В И Р І Ш И В : 

 

1. Надати дозвіл Управлінню житлово-комунального господарства та 

капітального будівництва Гірської сільської ради Бориспільського району 

Київської області із залученням КП «Горянин» (за потреби) на встановлення 

стендів на честь Захисників та Захисниць України, які загинули захищаючи 

незалежність та територіальну цілісність  України, на яких розміщуються 

фотопортрети загиблих (померлих) учасників АТО та російсько-української 

війни ( далі – Стенди). На Стендах зазначити державною мовою ім’я та прізвище 

загиблого(померлого), дати його народження і смерті. 

2. Стенди для вшанування пам’яті Героїв Гірської територіальної 

громади, які загинули під час бойових дій, пов’язаних з військовою агресією 

російської федерації проти України встановити в населених пунктах Гірської 

територіальної громади, місця розташування згідно Додатку до цього рішення, а 

саме:  

- в с. Гора на земельній ділянці комунальної власності з кадастровим 

номером 3220883201:01:006:0112 по вул. Центральна (площа біля сільської 

ради); 
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- в с. Мартусівка на земельній ділянці комунальної власності з кадастровим 

номером 3220885001:02:001:0805 по вул. Шевченка; 

- в с. Ревне на земельній ділянці комунальної власності з кадастровим 

номером 3220886201:01:008:0049 по вул. Шкільна (біля пам’ятника «Другої 

світової війни»); 

- в с. Затишне на земельній ділянці комунальної власності з кадастровим 

номером 3220886203:03:003:0076 по вул. Центральна (територія парку ліворуч 

від центрального входу). 

 

3. Контроль за виконання даного рішення покласти на виконавчий 

комітет Гірської сільської ради Бориспільського району Київської області. 
 
 
 
 
 
Сільський голова                                                                         Роман ДМИТРІВ 

 

 


